

# ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

“Хлебное поле зовет” — уборка зерновых в районах области.

— 2 стр.

“Протянем руку помощи!” — что решили на пленуме Ташкентского областного комитета Общества Красного Полумесяца.

— 3 стр.

“Контрасты” — в магазинах и на базарах Ангрена и Ахангаранского района

— 4 стр.

## НАУКА ДОЛЖНА СЛУЖИТЬ ПРОГРЕССУ СТРАНЫ



Наука должна стать важной частью всех преобразований, происходящих в экономических отношениях, социальной и духовной жизни, укрепления основ государственной независимости. Но для того, чтобы реально возросли уровень и темпы научно-технического прогресса, необходимо наиболее полно использовать весь имеющийся в республике научный потенциал, повысить ответственность исследователей коллективов за конечный результат работы.

Собрание открыл президент Академии наук Узбекистана М. С. Салахитдинов. В выступлениях участников отмечалось, что нынешние условия обусловлены переходом к рыночным отношениям, формированием основ демократического государства, проведением независимой внешней политики, возрастанием роли Узбекистана как мощного стабилизирующего фактора мира в Азиатском регионе.

В этой связи ученые остановились на основных аспектах деятельности главного штаба науки в республике. Было отмечено, что

полем деятельности академических институтов должны стать наиболее важные проблемы науки, образования, культуры, законодательства, экономики. В частности, создание экологически чистых и ресурсосберегающих технологий, поиск и разработка месторождений полезных ископаемых, переработка природных ресурсов, участие в работе агропромышленного комплекса. В числе приоритетов остаются исследования в области химии и биологии, разработка препаратов для медицины, пищевой промышленности, изучение проблем сейсмологии, материаловедения.

Участники собрания отметили, что большое значение в этой связи приобретают вопросы формирования научно-технической политики в Узбекистане, подготовки кадров, материального и технического обеспечения научных исследований, развития международных связей. Ведь эффективность научных разработок еще не отвечает современным требованиям. Медленно высвобождаются ресурсы на развитие исследований по новым темам. В структуре научных учреждений не произошли изменений в сторону развития перспективных направлений.

На собрании говорилось о необходимости развернуть поиск эффективных методов управления, передовых форм организации науки. Научно-исследовательским коллективам предстоит доказывать право на ту или иную разработку, подтверждать конкурентоспособность и экономическую состоятельность своих тем.

Перед участниками собрания выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. На общем собрании Академии наук Узбекистана рассмотрен организационный вопрос. Состоялись выборы президиума Академии наук республики, расширен его состав.

Управление, передовых форм организации науки. Научно-исследовательским коллективам предстоит доказывать право на ту или иную разработку, подтверждать конкурентоспособность и экономическую состоятельность своих тем.

### Презентация книги

## ОПЫТ УЗБЕКИСТАНА ПРИВЛЕКАЕТ ВНИМАНИЕ

В культурно-информационном центре Национальной компании «Узбектуризм» в Ташкенте прошла презентация изданной в Бишкеке книги Ислама Каримова «Узбекистан — собственная модель перехода на рыночные отношения». Встречу с журналистами Узбекистана организовало в этой связи посольство Кыргызской Республики.



Выступая на презентации, представители братской страны подчеркнули тот большой интерес, который вызывает в Кыргызстане деятельность Ислама Каримова — государственного лидера и политического руководителя нового типа, в полной мере отвечающего задачам и требованиям своего времени, обладающего удивительным чувством перспектив и исключительной волей. Накопленный в Узбекистане опыт перехода к рыночным отношениям, внутренняя и внешняя политика, осуществляемая Президентом, руководством республики на необычайно сложном этапе коренных исторических перемен, по их словам, пока не получили должной оценки в мировом сообществе. Между тем этот опыт, принципы государственного строительства и руководства в современном Узбекистане достойны самого пристального изучения, они могли бы сами уже стать моделью и руководством к действию для многих стран, прежде всего в Центральной Азии и других регионах Содружества.

## Речь Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на общем собрании Академии наук Узбекистана

Уважаемые друзья! В первую очередь разрешите мне выразить огромное удовлетворение тем, что я встречаюсь с вами — людьми, которые служат будущему Узбекистана и его науки, которые известны и уважаемы в народе, и пожелать всем вам крепкого здоровья, новых побед и успехов в вашем труде на благо нашей страны.

Прежде чем начать доклад, я хочу выразить от всего сердца искреннюю благодарность вам за то, что на последних выборах мой скромный труд был высоко оценен такой авторитетной организацией, как Академия наук, и единодушно был избран ее членом — для меня это большое доверие, и я расцениваю это как знак одобрения научной общественностью проводимой в стране политики.

В жизни человека бывают такие радостные события, которые вечно хранятся в памяти, а последующие поколения вспоминают про них и всегда с гордостью. И за то, что я удостоен научного звания академика, я считаю себя в неоплатном долгу перед уважаемыми учеными, выразившими мне такое доверие.

Я считаю, что встречаясь с вами, с высокообразованной научной общественностью, обсуждая происходящие в нашей жизни исторические процессы, большие проблемы, зная ваше мнение по поводу планов и программ, направленных на устранение недостатков, получать от вас советы и, если надо, помощь — обязанность каждого руководителя. Потому что эти советы дают силы людям, закаляют их волю.

Мы, конечно, хорошо проинформированы о происходящих изменениях в жизни нашего государства и общества. Хорошо знаете и сегодняшнюю жизнь. И поэтому я хочу ограничиться самыми важными вопросами.

Когда мы говорим об осуществляемой политике в независимом Узбекистане, то самое главное изменение, которое произошло в жизни нашей страны, — это то, что мы стали равноправным членом мирового сообщества. Узбекистан занял в нем достойное место. Дипломатические отношения установлены более чем со 130 государствами. В столице нашей республики — Ташкенте действуют свыше 50 посольств самых больших и авторитетных государств мира.

Потенциал Узбекистана, его светлое будущее восторженно и открыто всеми признается. И если мы скажем, что в мире не осталось государств, которое не знает про Узбекистан, то это не будет преувеличением.

Сегодня Узбекистан в нашем регионе занимает центральное место не только в географическом, но и в политическом, духовном, культурном отношении. Эту действительность признают не только наши соседи, но и отдаленные государства и их руководители, которые следят за нашей сегодняшней политикой.

## НА ПУТИ ДОСТИЖЕНИЙ ОБЩИХ ЦЕЛЕЙ

В феврале этого года были сняты таможенные преграды между тремя соседними государствами — Узбекистаном, Казахстаном и Кыргызстаном. Это важное мероприятие было осуществлено на основе соглашения трех руководителей государств Центральной Азии о создании единой экономической зоны.

Известно, что после обретения независимости наше правительство поставило перед собой великие цели — создать правовое демократическое государство, перевести экономику на рыночные отношения, поднять благосостояние народа на основе развития производства. Однако в условиях, когда были разорваны экономические связи, реализация этих целей стала очень проблематичной задачей. Не только в нашей стране, но и в Казахстане и в Кыргызстане, где промышленность в основном ориентирована на привозное сырье, оказались неудовлетворенными производящие потребности предприятий, выпускающих готовую продукцию. Поэтому независимые республики начали формировать новые экономические отношения, основанные на взаимовыгодном интересе. Содружество Независимых Государств должно было быть именно таким образом, которое могло бы совместно решить экономические проблемы. Со дня основания СНГ руководители входящих в него стран подписали множество документов о восстановлении экономических связей на новой основе. Однако они так и остались, скорее, благими пожеланиями. По этой причине независимые государства как в рамках СНГ, так и в рамках новой экономической интеграции пытаются выйти из сложной ситуации. Той же цели служит и создание единой эконо-

ти нашей национальной валюты. Подводя итоги, можно сказать: наши намерения и цели очевидны и ясны. Наше самое большое завоевание — это то, что наши тщательно разработанные программы и осуществленные дела для достижения этих великих целей получили одобрение народа. Насколько искренне наш народ поймет стоящие перед страной задачи, неразрывно связанные их со своими личными интересами, энергично возьмется за осуществление этих целей, настолько быстрее мы увидим результаты этой работы.



# ПРОТЯНЕМ РУКУ ПОМОЩИ!

Состоялся пленум Ташкентского областного комитета Общества Красного Полумесяца, на котором обсужден вопрос о мерах по расширению и поддержке деятельности службы «Мехр-Шафкат», оказывающей медицинскую, социально-бытовую помощь одиноким, инвалидам, многодетным и малообеспеченным семьям. С докладом по этому вопросу на пленуме выступила председатель областного комитета Общества Красного Полумесяца Ф. Ш. Латыпова.

В работе пленума приняли участие заместители хокимов городов и районов области, заведующие гор- и райздравоотделами, заведующие гор- и районо, представители профсоюзных организаций. Было решено, во-первых, во всех хокимиятах области выделить комитеты под руководством представителей Общества Красного Полумесяца; во-вторых, открыть в больших городах и районах отделения для подопечных Общества Красного Полумесяца; в-третьих, в городах и районах организовать при базарах, махаллинских комитетах комнаты медико-социальной помощи, где в течение дня будут дежурить меди-

сестры службы «Мехр-Шафкат».

Участники пленума заслушали информацию о выполнении принятой год назад программы «Биз сиз билан» («Мы с вами»), цель которой — оказание помощи одиноким, престарелым, инвалидам, пенсионерам, привлечение внимания общественности к проблемам одиночества.

И еще один самый важный, важный и наиболее важный вопрос поднимался в ходе работы пленума. Истекает срок договора о материальной помощи службе «Мехр-Шафкат» между Центральным комитетом Общества Красного Полумесяца и Международной федерацией Красного Креста и Красного Полумесяца. А это значит, что медсестры службы «Мехр-Шафкат» могут остаться без заработной платы, а сотни их подопечных — самые обездоленные, нуждающиеся инвалиды, старики, дети-сироты — без заботы, внимания и поддержки.

Открыл пленум и подготовил его работу заместитель хокима области Х.Х. Хамидов. Участники пленума приняли решение обратиться к жителям области.

## Обращение

участников пленума Ташкентского областного комитета Общества Красного Полумесяца к руководителям госхозов и колхозов, промышленных, строительных организаций, учреждений связи и транспорта, отделов народного образования и здравоохранения, директорам фирм и малых предприятий, ко всем жителям области.

Дорогие соотечественники! Уважаемые друзья!

Третий год, как Республика Узбекистан стала независимым государством. За это время в нашей жизни произошло много замечательных перемен. Они стали возможны благодаря правдивой и мудрой политике нашего Президента И. А. Каримова. В указах Президента Узбекистана и постановлениях Кабинета Министров, способствующих становлению в республике рыночных отношений, предусмотрены и меры социальной защиты населения, особенно малообеспеченных слоев.

Ташкентский областной комитет Общества Красного Полумесяца помогает престарелым, малообеспеченным семьям, инвалидам войны и труда.

Опираясь на принципы гуманизма, милосердия, человечности, районные, городские комитеты Общества Красного Полумесяца Ташкентской области оказывают медико-социальную и бытовую помощь нуждающимся.

В службе «Мехр-Шафкат» 80 медицинских сестер и 3 младших медсестры обслуживают 970 инвалидов войны и труда, 86 многодетных и малообеспеченных семей.

Но в последнее время в связи с переходом на рыночную экономику, в связи с ростом цен — финансовое положение организации Общества Красного Полумесяца ухудшилось. Эти организации нуждаются в вашей благотворительной помощи.

Дорогие соотечественники!

Традиция нашего народа — помогать обездоленным, в трудную минуту протягивать руку помощи — идет из поколения в поколение. Мы надеемся, что вы внесете свою лепту в наше дело — дело гуманизма и милосердия. Желаем вам успеха во всех ваших добрых начинаниях и, в первую очередь, связанных с заботой о нуждающихся в вашей помощи людях.

Спешите творить добро!

Делая добро другим, вы сами станете богаче!

Наши расчетный счет: 000700853, код 172627315.

Мехнатское отделение ПСБ.

## Ваше здоровье

### ВЕРНЫЙ РАСЧЕТ

Рыночная экономика не ставила свернуть социальные программы Красного полумесяца. Здесь забота о том, чтобы дети отбоялись в летнем оздоровительном лагере. Причем за путевки доплачивает профсоюз. То же касается и местного санатория-профилактория. В эти дни он работает по программе «Мать и дитя». Дети, страдающие хроническими заболеваниями, начиная от простудных и кончая гепатитом, получают здесь высококачественное лечение. Это и физиотерапия, электрофорез, ванны с морской солью, сауна.

Медсестры Саня Яруллина и Анна Дергачева заботятся о том, чтобы все процедуры давали должный эффект.

Неплохо в оздоровительном учреждении организовано питание, об этом заботится повар с многолетним стажем Мария Булгадова. В меню есть молочные блюда, овощи, фрукты. Дети не чувствуют здесь дискомфорта, так как матери в свободное от работы время могут быть с ними. Кстати, и они в санаторий-профилактории получают необходимые лечебные процеду-

ры. Заметим, что полная стоимость путевки сюда составляет свыше трехсот сумов. Курсовка обходится почти в 200 сумов. Но благодаря помощи предприятия люди платят едва десятую часть полной стоимости. Как заметил главный врач санатория-профилактория Михаил Сухарев: «На здоровье не экономят». И действительно, забота о здоровом поколении непременимо даст свои плоды. Хорошо отдохнуть летом, поздороваться ребята будут лучше учиться. Благотворное воздействие окажут лечебные процедуры и на родителей.

Конечно, довольно хлопотно предприятию содержать сегодня такой санаторий-профилакторий. Один только ремонт и эксплуатация оборудования в копеечку обходятся. Где-то посчитать такое дело убыточным, лечебно-оздоровительные программы сворачивают или устанавливают на нее социальные цены. В Красном полумесяце свои расчеты строят, исходя из интересов людей труда: При таком раскладе, и они в санаторий-профилактории получают необходимые лечебные процеду-

Т. АЛЕКСАНДРОВ.

# ЭКРАН В ВАШЕМ ДОМЕ

## Понедельник

### 11 ИЮЛЯ

УзТВ I  
17.55 Программа передач.  
18.00 «Бугун».

## Вторник

### 12 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 «Опасный полет». Художественный фильм.  
9.40 «Ортик Отажонов куйлайди». Фильм-концерт.  
10.05 «Абитуриент-94». Химия.  
10.35 «Джитты Зарипов». Телефильм.  
11.05 «Абитуриент-94». География.  
11.35 Для юношества. «Уйла, изла, топ!»  
12.45 Изучаем узбекский

язык.  
13.15 — 14.15 Студия «Ешлик». «Адолат».  
17.55 Программа передач.  
18.00 «Бугун».

Информационный выпуск.  
18.10 Студия «Ешлик». «Мусаввир».  
18.30 «Лето». Телефильм.  
18.40 «Мухофаз». Телефильм.  
19.25 Реклама.  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 Реклама.

## Среда

### 13 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 Фильм — детям. «Мальчишки».  
9.55 «Аллея поэтов». Фильм-концерт.  
10.30 «Абитуриент-94». Математика.  
11.00 Студия «Ешлик». «Место службы — внутренние войска».  
11.25 Новости телекомпании «Уорлдвиз» (США).  
11.40 «Абитуриент-94».

Информатика и основы вычислительной техники.  
12.10 Чулпан. «Асорат». Спектакль Театра юного зрителя им. Ю. Ахунбаева.  
14.00 — 14.30 «Лотин алифбоси».  
17.55 Программа передач.  
18.00 «Бугун».

Информационный выпуск.  
18.10 «Горизонты науки».  
18.40 «Память». К 85-летию со дня рождения писателя Мумтоза Мухамедова.  
19.25 Реклама.  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 Реклама.  
19.55 Музыкальные минуты.  
20.10 Вечерняя сказка.  
20.25 «В мире искусства».

## Четверг

### 14 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 Чемпионат Узбекистана по футболу. «Пахтакор» — «Политотдел». 2-й тайм.  
10.20 «Абитуриент-94». Узбекский язык и литература.  
10.50 «Танцует Рушана Султанова». Фильм-концерт.  
11.15 «Абитуриент-94». Информатика и основы вычислительной техники.  
11.45 Для детей. «Уйинчим,

яхши қол!».  
12.10 Новости телекомпании «Уорлдвиз» (США).  
12.25 — 13.35 Фильм — детям. «В Петку не видел?»  
17.55 Программа передач.  
18.00 «Бугун».

Информационный выпуск.  
18.10 «Вокруг света». Кинопрограмма.  
18.50 «Новые направления в приватизации».  
19.25 Реклама.  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 Реклама.  
19.55 «Узгосиз ед этиб...» Народный артист Узбекистана Исхор Акилов.  
20.10 Вечерняя сказка.  
20.25 «Новыйхонлик».  
20.55 Реклама.  
21.00 «Узбекистон».  
21.25 Реклама.  
21.30 «ХОНАНДА БИЛАН УЧРАШУВ». Заслуженная артистка Узбекистана Замира Суянова.  
22.10 Учкун Назаров. «Ойна» («Зеркало»). Спектакль Узбекского государственного академического театра драмы им. Хамзы.  
23.40 — 00.05 «Узбекистон».

## Пятница

### 15 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 Фильм — детям. «И вот пришел Бумбл!».  
9.45 «Юнус Раджабий». Телефильм.  
10.15 «Абитуриент-94». Биология.  
10.45 «Шахрисабз». Телефильм.  
11.00 Для детей. «Кувноқлар даврасида».

11.25 «Абитуриент-94». Физика.  
11.55 Телевизионный клуб «Ильхом».  
12.40 «Алифбо сабоқлари».  
13.10 — 13.40 «Кафолат».  
17.55 Программа передач.  
18.00 «Бугун».

Информационный выпуск.  
18.10 «Оромгоҳлар куйнида».  
18.30 «Фермеры».  
18.50 «Молодежь и современность».  
19.25 Реклама.  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 Реклама.  
19.55 Студия «Ешлик».

## Суббота

### 16 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 «Неудобный человек». Художественный фильм.  
10.00 «Самарали илалшилар».  
10.30 Студия «Ешлик». «Талабалар сахнасида».  
11.10 «Традиция и современность».  
11.50 Для юношества. «Светодор».  
12.40 «Музыка маскани». К 70-летию музыкального училища им. Хамзы.  
13.40 «Шахматный клуб».  
14.10 «Олағзи аерам».  
14.45 «Элзол».  
15.20 — 16.25 История одного произведения. Адыл Якубов. «Дневник» («Совесть»).

17.55 Программа передач.  
18.00 Для юношества. «Остонадаги уйлар».  
18.25 «Немат Кузиев». Телефильм.  
18.40 «Ойла» («Семья»).  
19.25 Реклама.  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 Реклама.  
19.55 «Музыка оҳанглари».

Телефильм.  
20.10 Вечерняя сказка.  
20.25 «Бир хикмат бор мухаббатда». Лирика Эркина Мадрасова.  
20.55 Реклама.  
21.00 «Узбекистон».  
21.25 Реклама.  
21.30 «КУЛГИ КЕЧАСИ» («Вечер смеха»). Ходжибай Тажидов.  
22.30 «ТУНГИ ВҒДУ». Кинопрограмма.  
00.10 «МГНОВЕНИЯ БОЛЬШОГО ФУТБОЛА». ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ МИРА. Мачч за

## Воскресенье

### 17 ИЮЛЯ

УзТВ I  
6.30 — 8.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.30 «Махабхарата».  
8.30 «Неудобный человек». Художественный фильм.  
7.5-я и 7.6-я серии (Индия).  
10.00 «Розное служу».  
10.30 «Народное творчество». Концерт ансамбля песни и танца «Кумуш тола» Сурахандаринской области.  
10.50 Студия «Ешлик». «Хуқуқ сабоқлари».  
11.35 Для детей. «Рисолат қиз ўйини».  
12.00 «Кулги — дармон дейдилар». Абдулла Акбаров.  
12.40 — 14.30 Шариф

Башбеков. «Темир хотин» («Железная женщина»). Спектакль худо-жественной самодеятельности Дома культуры Сырдаринской области.  
17.55 Программа передач.  
18.00 Для юношества. «Махалламиз болалари».  
19.00 «Дустлар дийдори». Телефильм.  
19.25 Реклама.  
19.30 «День за днем» (рус.).  
20.00 Реклама.  
20.05 «Музыка и кино». Кинопрограмма.  
20.55 Реклама.  
21.00 «Хуфтамома».  
21.30 Реклама.  
21.35 «Ойна жаҳонда».  
21.55 «ВЕЧЕР ПОЭЗИИ И ПЕСНИ». Гисе Вайтав и Мухаммад Юсуф.  
22.55 «Притча о любви». Художественный фильм.

20.40 «Дехқон химмати».  
21.10 «Кто ищет, тот найдет возможности...».  
21.40 — 00.10 К 50-летию Победы. «Они сражались за Родину». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
17.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ. МАТЧ 1/4 ФИНАЛА.  
19.30 — 20.00 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
20.00 Детектив по

недельникам. «Зеркало мертвеца». Художественный фильм из сериала «Эркиль Пуаро».  
21.00 «Наш сад».  
21.30 — 22.30 «Момент истины». На вопросы А. Караулова отвечает К. Боровой.  
ТЕЛЕКАНАЛ  
«ОСТАНКИНО»  
5.30 — 8.00 «Утро».  
18.00 «Час пик».  
18.25 «Дикая Роза». Телесернал.  
18.50 «Мы». Авторская программа В. Познера.  
19.40 Спокойной ночи, малыши!  
20.00 Новости.  
20.30 «Спортивный уик-энд».

20.55 Реклама.  
21.00 «Узбекистон».  
21.25 Реклама.  
21.30 «ШАХАР БЕДАРВОЗА ЭМАС...»  
22.15 «Человек, который сомневался». Художественный фильм.  
23.40 — 00.05 «Узбекистон».  
УзТВ II  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 «Мультифейверк».  
20.30 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
21.00 Видеоновости.  
21.20 Музыка «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
22.00 — 24.00 «Кинооқ».  
УзТВ III

19.50 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 «Спринг».  
20.35 «Живой язык». Телеигра.  
21.35 По пути экономической независимости.  
22.15 — 23.30 «Он был не один». Художественный фильм.  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
18.30 Домашний экран. Многосерийный художественный телефильм «Санта-Барбара».  
19.20 «Никто не забыт».  
19.25 — 20.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
20.55 Арт-обстрел. «Хорошие

20.00 «Жозеба».  
20.20 «Бир пингил хангома».  
20.30 «Зиндаги еҳуд муҳаббат».  
20.50 Видеоновости.  
21.10 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
21.50 — 23.50 «Кинооқ».  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
18.40 Домашний экран. Многосерийный художественный телефильм «Санта-Барбара».  
19.30 — 20.25 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
20.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА

23.25 — 00.15 «Бағритошлик».  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
«УЗБЕКИСТОН»  
12.20 — 16.00  
12.20 «Хроника событий в мире».  
12.45 К 3-й ГОДОВШИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. «Узбекистон — наш общий дом».  
13.30 «Дидар» (на казахском языке).  
14.00 «Новости «Би-Би-Си» (на английском языке).  
14.15 «Умид» (на узбекском языке).  
14.45 «Новости «Си-Эн-Эн» (на английском языке).  
15.00 «Шоу должно продолжаться...» Музыкальная программа.  
15.40 «Такой разнообразный мир».

18.00 — 19.25 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
19.25 «Криминальная

20.45 «Встречи для вас».  
21.30 «Канал иллюзий».  
22.10 — 22.50 «Замок искусств».

20.30 «Из первых рук».  
20.40 «Песня-94».  
21.25 «Мгновения большого футбола».  
22.00 — 23.50 «Последняя минута». Художественный фильм (Италия).  
КазТВ  
7.25 «Кидди-видди». Концерт для детей.  
8.00 «Звучи, там-там». Худ. фильм.  
11.40 «Катастрофу не разрешают». Худ. фильм.  
16.10 «Сокровища». Исторические памятники Сырдарьи.  
16.40 «Архив памяти».  
18.00 Вечерние мелодии.  
20.25 «Графия де Монсоро». Худ. фильм. 5-я и 6-я серии.

20.55 Реклама.  
21.00 «Узбекистон» (рус.).  
21.25 Реклама.  
21.30 «ШАХАР БЕДАРВОЗА ЭМАС...»  
22.15 «Человек, который сомневался». Художественный фильм.  
23.40 — 00.05 «Узбекистон».  
УзТВ II  
19.30 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 «Мультифейверк».  
20.30 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
21.00 Видеоновости.  
21.20 Музыка «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
22.00 — 24.00 «Кинооқ».  
УзТВ III

19.50 «Узбекистон» (рус.).  
19.50 «Спринг».  
20.35 «Живой язык». Телеигра.  
21.35 По пути экономической независимости.  
22.15 — 23.30 «Он был не один». Художественный фильм.  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
18.30 Домашний экран. Многосерийный художественный телефильм «Санта-Барбара».  
19.20 «Никто не забыт».  
19.25 — 20.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
20.55 Арт-обстрел. «Хорошие

20.00 «Жозеба».  
20.20 «Бир пингил хангома».  
20.30 «Зиндаги еҳуд муҳаббат».  
20.50 Видеоновости.  
21.10 Музыка от «Эм-Ти-Ви» + Реклама.  
21.50 — 23.50 «Кинооқ».  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
18.40 Домашний экран. Многосерийный художественный телефильм «Санта-Барбара».  
19.30 — 20.25 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
20.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА

23.25 — 00.15 «Бағритошлик».  
УзТВ III  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ  
«УЗБЕКИСТОН»  
12.20 — 16.00  
12.20 «Хроника событий в мире».  
12.45 К 3-й ГОДОВШИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. «Узбекистон — наш общий дом».  
13.30 «Дидар» (на казахском языке).  
14.00 «Новости «Би-Би-Си» (на английском языке).  
14.15 «Умид» (на узбекском языке).  
14.45 «Новости «Си-Эн-Эн» (на английском языке).  
15.00 «Шоу должно продолжаться...» Музыкальная программа.  
15.40 «Такой разнообразный мир».

18.00 — 19.25 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
19.25 «Криминальная

